
Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε το Εκπαιδευτικό σεμινάριο Α΄ 

Βοηθειών – ΚΑΡΠΑ στο Δήμο Μεταμόρφωσης 

Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, σε συνεργασία με το Τμήμα 

Προάσπισης και Προαγωγής Δημόσιας Υγείας του Δήμου Μεταμόρφωσης και 

τους Διασώστες της Εθελοντικής Διασωστικής Ομάδας Κρίσεων ΕΔΟΚ, 

διοργάνωσε την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026 στο Συνεδριακό Κέντρο 

Μεταμόρφωσης, το εξαιρετικά χρήσιμο σεμινάριο Α’ Βοηθειών «Η γνώση σώζει 

ζωές». 

 

Οι συμμετέχοντες στη δράση, εκπαιδεύτηκαν εντελώς δωρεάν στις βασικές  Α΄ 

Βοήθειες στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) και τη χρήση απινιδωτή, 

ενώ έλαβαν και τη σχετική βεβαίωση παρακολούθησης. 

 

Η συμμετοχή των πολιτών ήταν πολύ μεγάλη με τον αριθμό να ξεπερνάει τα 250 

άτομα, γεγονός που επιβεβαίωσε την αναγκαιότητα της συγκεκριμένης δράσης και 

την ανάγκη επανάληψη της. 

 

Ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, δήλωσε: «Η σημερινή δράση εκπαίδευσης στις 

πρώτες βοήθειες είναι ίσως από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις που έχουμε 

διοργανώσει, καθώς είναι μια δράση που μπορεί όντως να σώσει ανθρώπινες ζωές. 

Με χαροποιεί ιδιαίτερα η τεράστια προσέλευση του κόσμου με περισσότερους από 

250 συμπολίτες μας να συμμετέχουν. Η μεγάλη ανταπόκρισή σας δείχνει πόσο 

σημαντικές είναι οι δράσεις που αφορούν στην πρόληψη και την προστασία της 

ανθρώπινης ζωής.» 

 

Ο Αντιδήμαρχος Προάσπισης & Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας δήλωσε: 

«Είναι ιδιαίτερη χαρά μου να βλέπω τόσους πολλούς συμμετέχοντες σε αυτή την 

εξαιρετικά σημαντική δράση για την ανθρώπινη ζωή. Η μεγάλη προσέλευση του 

κόσμου μας κινητοποιεί να συνεχίσουμε ανάλογες εκπαιδεύσεις και στο κοντινό 

μέλλον.» 

 

Ο πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών κ. Γιώργος 

Πατούλης δήλωσε: «Η διατήρηση της υγείας των πολιτών αποτελεί βασικό μέλημα 

του Δικτύου καθώς πολιτική μας ως μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας είναι 

η Ενιαία Υγεία-One Health. Σε συνεργασία με το Δήμο Μεταμόρφωσης αλλά και με 

όλους τους Δήμους της χώρας και την Εθελοντική Διασωστική Ομάδα Κρίσεων 

ΕΔΟΚ, παρέχουμε τη δυνατότητα στους δημότες να αποκτήσουν επαρκείς γνώσεις 



για τη διαχείριση έκτακτων καταστάσεων που μπορεί να είναι απειλητικές για την 

ανθρώπινη ζωή. Η μεγάλη προσέλευση των πολιτών στη δράση, μας δίνει κουράγιο 

και ώθηση για να συνεχίσουμε να οργανώνουμε δράσεις προληπτικού χαρακτήρα, 

που στόχο έχουν την προαγωγή της υγείας των πολιτών». 

 

Στην εκδήλωση μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης 

Ευστράτιος Σαραούδας, ο Αντιδήμαρχος Προάσπισης & Προαγωγής της Δημόσιας 

Υγείας Παναγιώτης Λουσίδης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Παναγιώτης Αστήθας, ο 

Ευστάθιος Βλαχάκης Δημοτικός Σύμβουλος, η Χριστίνα Αντωνοπούλου Δημοτική 

Σύμβουλος, ο Νικόλαος Παντελιάς Σύμβουλος Διοίκησης του ΕΔΔΥΠΠΥ, ο 

Σπυρίδων Βιτάκης καρδιολόγος πρώην Διευθυντής του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου 

και η Βέτα Γεωργιάδου Πρόεδρος της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας ενιαίο 

παράρτημα Ν.Ι.Φ.Η.Μ. και η Σταματοπούλου Ελένη εκπαιδεύτρια στο ΕΚΑΒ και το 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

 


